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 01ة ــعلى وثٌقة الإجاب:(A-0)النشاط البٌانً :1ج

 ن اشغولة دفع البسكوتات الجاهزة من وجهة نظر جزء التحكم. م. ت.   م:2ج

( 0,25)كل مرحلة صحٌحة مع القابلٌة 

(0,25x6=1,5 )

 

 

 

 

 

 

 

 جدول المعادلات :3ج

 المخارج الخمول النشاط المراحل

X20 X23.X2 +X200 X21.X22  

X21 X20.X2.X104 X21-23+X200 EV1 

X21-23 X21.P1 X23+X200  

X22 X20.X2.X104 X22-23+X200 R 

X22-23 X22.Ɵ1 X23+X200  

X23 X21-23. X22-23 .1 X20+X200  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0,25)المخارج+(0,5)الخمول+(0,75)النشاط
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أمر إرغام من متمن الأمن إلى متمن الإنتاج  :( 10F/NPG, 20..0.6)تفسٌرالاوامر :4ج

 0,25))بتنشٌط المراحل الابتدائٌة وتخمٌل باقً المراحل           العادي 

   I/ GPN (1 ,2)     :(0,25)         امرتهٌئة الاشغولة الأولى و الثانٌة لمتمن الإنتاج العادي  

   01التصمٌم المنطقً للعداد على ورقة الإجابة  :5ج

 (0,5)    البوابة المنطقٌة ( 0,5 )       ربط اشارة الساعةJK (0,5)ربط 

T=0,7(Ra+Rb).C    : NE555بالدارة المندمجة T دور إشارة الساعة:- 6ج  

 (0, 5) C=T/0,7(Ra+Rb) 

( دارة التأجٌل1الشكل )  t1=T.N    :(74LS90   -        الدارة)عبارة التأجٌل بالعداد  

10(6)=2(0110) ومنه    :  تكافئ القٌمة N-        

 T=t1/N=3/6=0,5s (0, 5) 

 C=0,5/0,7.2.10
3
=357µF (0, 5) 

 (1 الخمول 1التنشيط,0,5المخارج)   01المعقب الهوائً على ورقة الاجابة:7ج

API اشغىلة التقديم والضخ في التكىىلىجيا المبزمجة بىاسطة-  

(0,75)عىىوة المداخل و المخارج : 8ج  

   المىفذات-الملتقطات                            -  

           X4               KM1     OØ,Ø           X4=      I1,Ø و X4  لهما وفس العىىان

             dA+       OØ,1           X104        I1,1            
       T1           T1                  f       I1,2            

             dA-       OØ,2             a0        I1,3                     

a1          I1,4                      KM5      OØ,3   

t1            B1            

  APIمتمن من وجهة نظر :9ج

 (0,5 )
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 ADC804 بالدارة المندمجة CAN  المستبدل المستعمل تماثلً رقمً :10ج

 Ɵ1=15° عند درجة حرارة  : 5RƟ=0,8KΩ الشكل CTNمن منحنى تغٌرات :11ج

 Vin:           Vin=Vref.R/(R+RƟ)حساب التوتر المراد تحوٌله :12ج

Vin=5.0,2/(0,2+0,8)      =1v 

       qv=(Vref+-Vref-)/2n  :حساب الخطوة:- 13ج

              qv=5-(-5)/28=10/256      ;       qv=0,039v=0,04v0,5 

        Vin = N qv               N=Vin/qv  :القٌمة الرقمٌة للتوتر-      

                                                  N=1/0,04=250,5  

 PICدارة 

      bsf TRISB 0,25 كمدخل هً   TRISB التعلٌمة التً تسمح لنا ببرمجة  :14ج

      bcf TRISA     0,25  كمخرج هً TRISA       التعلٌمة التً تسمح لنا ببرمجة 

 :6محتوى سجلات التوجٌه حسب الشكل :15ج

TRISA              TRISB                                                 

 

 0,25  0,25           

  :دراسة المحول- 

 U20 :U2=U20-U2            U20=ΔU2+U2          Δالتوتر الثانوي  -:16  ج   

  U20=2,4+24=26,4v 0,25 

  N2 :    N2/N1=U20/U1        N1=N2.U1/U20عدد لفات الملف الثانوي -       

 0,25   

 N1=60.220/26,4=500 لفة

              I2N :    I2N=SN/U2Nالتٌار الثانوي-:17ج

 I2N=60/24=2,5A 0,5 
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A4 وظبً آىً ىتىضٍب حسً أوراق :     اىمىضىع اىثبوً  

 
 . طــففثز٠09فصٛٞ تٌّٛػٛع ػٍٝ

  13/17 إٌٝ تٌظففر9/17تٌؼشع ِٓ تٌظففر .

  14/17تٌؼًّ تٌّــطٍٛج تٌظففر 

15/17 إٌٝ تٌظففر 17/17          ٚظثبك تلإؼثخر ِٓ تٌظففر                 

 

:دفصش تٌّؼط١ثز- ت  

(palettes) فٟ خّغر ٠غّؿ ٘زت تٌٕظثَ خصٛػ١ح ـضَ ِٓ تلأٚستق ػٍٝ ٌٛـثز تٌصف١ًّ: تٌٙذف-1   

.  ؽٛتخك خظفر آ١ٌر  

:شٕؽض ػ١ٍّر تٌصٛػ١ح فٟ أسخؼر تشغٛلاز :تٌٛطف-2  

.إش١ثْ تٌفضَ ٚششى١ً طف ِٓ ـضِص١ٓ         -   

.ِغه ٚسفغ طف ـضِصٟ تٌٛسق         -   

.ٔمً ٚٚػغ تٌفضَ ػٍٝ ٌٛـر تٌصف١ًّ          -   

شغ١ٍف ٚإخلاء تٌٍٛـر تٌّؼدأذ         -   

:ِشتـً تٌصشغ١ً- 3  

خٛتعطر   (ـضِص١ٓ خثٌطٛي ٚـضِص١ٓ خثٌؼشع)٠صُ شمذ٠ُ وً ـضِص١ٓ ػٍٝ تٌدغثؽ خظفر ِصٕثٚخر  -  

)Embrayage EM1ًٚتٌٛتط  M1 تٌّفشن   )    تٌؽٍّر   

A ششى١ً طف ِٓ ـضِص١ٓ ٠صُ خٛتعطر تٌشتفؼر-    

(pince) ٌّغه تٌظف خخشٚغ عثق تٌشتفؼر B  ظُ  ٠ٕضي تٌٍّمؾ,خؼذ ششى١ً طف ِٓ ـضِص١ٓ -     

.     ٠شفغ تٌظف إٌٝ تٌّغصٜٛ تٌؼٍٛٞ   

ٌٚىٟ شٛػغ,ٚلدً ٔضٌٚٗ, C خٛتعطر تٌشتفؼر (فٛق ٌٛـر تٌصف١ًّ)٠ٕصمً تٌٍّمؾ إٌٝ ت١ّ١ٌٓ -    

-03-   طفٛف تٌفضَ ػٍٝ ٌٛـر تٌصف١ًّ خشىً خٕثبٟ ٌؼّثْ شّثعه ؼ١ذ ٌٙث وّث ٠ٛػفٗ تٌشىً   

 )D ِصفىُ ف١ٗ خثٌشتفؼر )°90 شض٠ٚذ تٌٍّمؾ خٕظثَ شذ٠ٚشخضت٠ٚر َ   ٠صُ شذ٠ٚشتٌظفٛف خثٌصٕثٚج ٌٚٙزت ز  

١ٌؼٛد إٌٝ ٚػؼ١صٗ تلأ١ٌٚر   ° 0  ٚخؼذ ٔٙث٠ر تٌظؼٛد ٠ؽح إسؼثع تٌٍّمؾ إٌٝ ٚػؼ١ر   

خؼذ ششى١ً خّغر طفٛف ِٓ تٌفضَ شصُ ػ١ٍّر تٌصغ١ٍف خشش٠ؾ خلاعص١ىٟ شفثف ٠فًّ تٌؼلاِر تٌصؽثس٠ر-   

.  ٌٍّٕصٛغ ظُ شخٍٝ تٌٍٛـر تٌّؼدأذ  

.ٚػغ ٌٛـر شف١ًّ فثسغر ٠صُ ٠ذ٠ٚث :- ِلاـظر  

.ٔظثَ تٌصغ١ٍف غ١ش ِٛػؿ فٟ تٌّٕثٌٚر ت١ٌٙى١ٍر             -  

 

 

تٌّٕثٌٚر تٌٛظ١ف١ر-4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A-0 تٌٕشثؽ تٌد١ثٟٔ:           تٌٛظ١فر تٌشثٍِر ٌٍٕظثَ   

 EE ؽثلر وٙشخثب١ر       :
ؽثلر ٘ٛتب١ر : EP 

شؼ١ٍّثز تلاعصغلاي : E 

Ɵ: دسؼر تٌفشتسذ  

ػذد تٌفضَ: N تٌظفٛف 

9/17 

ٌٛـثز شف١ًّ 

 فثسغر
 شش٠ؾ خلاعص١ىٟ

حسً مىضبت 
 ِٚٚٛػدر

 

 ٚػح ـضَ تلأٚستق
A-0 

ـضَ تلأٚستق 

 وششْٛ

 تقرٌر

-1-شىً  ػبملان وظبً أىً  

EE EP E Ɵ N 
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 -2-تٌشىً   :تٌّٕثٌٚر ت١ٌٙى١ٍر - 5
M2  ِفشن ِضٚد خّخفغ تٌغشػر 

 

 

C : ًستفؼر تلأصمثي تلأفمٟ ٔفٛ ٌٛـر تٌصف١ّ 

                                 

 

D  : ستفؼر شذ٠ٚش

 تٌٍّمؾ

C

0µ 

C1 

d0 d1 

B :ستفؼر ػُ تٌٍّمؾ 

b0 b1 

 M1 (تٌّفشن)خغثؽ شمذ٠ُ تٌفضَ 

D1 :  ٍِٟصمؾ وٙشٚػٛب

ٌٍىشف ػٓ ـؼٛس ـضِر ػٍٝ 

 تٌدغثؽ

D2 : ٌٍىشف ػٓ ٚطٛي ـضِر ٍِٞصمؾ وٙش ٚػٛئ  

A :ستفؼر ششى١ً تٌظف 
a0 a1 

fc6:ًٍِصمؾ تٌىشف ػٓ طف ِشى 

fc4  :ٍٟٔٙث٠ر تٌّشٛتس تٌغف 

fc3  :ٍٞٛٔٙث٠ر تٌّشٛتس تٌؼ 

fc2  : ٍِصمؾ ـؼٛس طف فٟ تٌٍّمؾ 

fc5  : ٍِٓصمؾ ٠ىشف ػ

ٚطٛي تٌفضَ فٟ تٌطثخك 

 تٌّٕثعح فٛق ٌٛـر تٌصف١ًّ

e0        e1 
 E ستفؼر تلإخلاء 

fc1   ًلالؾ ٚؼٛد ٌٛـر تٌصف١ّ 

F              

 ٍِمؾ
  ـ3شىً ـ 

  ـ4شىً ـ 

' عٍغٍر أعٕثْ ـذ٠ذ٠ر ' شد١ىر   

M2 ِفشن 

M2 

d0    D     d1 

b0     B       

b1 

c0         C           c1 

O            

fc4              

fc3              

fc2              fc5             

 ٌٛـر تٌصف١ًّ

b1 

 



                                                                        

FGCI/(100)

AU + CP1 + F +CP4

FGPN/(10,20,30,40,50)

AU . CP1 . F . REA .CP4

  :                         REA

200

201

          (GS)  

                         (GCI)

100

                 101

102

       cy/cy

cy/cy

103

104

                 

I/GPN (1)(2)

CI                

cy/cy         /  

Auto                             / 

X2X1     

Auto            

 

 تشغٌٛر تلإش١ثْ خفضَ تلأٚستق ٚششى١ً طف
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) 

REA.AU.F2.F1 

F1+F2+AU 

-7-شىً : ِصّٓ شٕغ١ك تلاشغٛلاز  

-  6-شىً 

             

             

             

             

             

-    شىً 

6-  

a1.fc3.b0.c0d0.e0 

I/GPN :X4-1 

X4-1 

- 5-شىً 
  

تٌّٕثٌٚر تٌض١ِٕر-6  

 

21 

22 

23 

KM21  

dB+ 

KM22 

 

2 

X2 .X103 

Fc2 

b1 

fc3 

24 

 20 

X2 

     

     

X24 

      9  
 

- 8-شىً 
  

D2  

a0 

 ؼٛتج

dA- 

dA+ 

 

X1. X103.D1 

EM1  KM1  11 
 

13 

 

12 
 

14 

 

a1. fc6 

X1 

 10 

a1fc6 

1 
 

 ٔذتء

X14 

ق
ست

لأٚ
 ت
ٟ

ِص
ض
ـ

ف 
ط

غ 
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ٚ 
ه

غ
ِ 
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fc2.fc4 

 



:ؼذٚي تلاخص١ثستز تٌصىٌٕٛٛؼ١ث-7  

  3x380v ;50HZ ٟ٘ خظثبض تٌشدىر  

 

 تلاشغٛلاز تٌّٕفزتز تٌّٕفزتز تٌّصظذسذ تٌٍّصمطثز

ػٓ ٍِصمؾ تٌىشف : fc1-

 ـؼٛس ٌٛـر تٌصف١ًّ

ذوثشف ـؼٛس ـضَ:   D1- 

 ػٍٝ تٌدغثؽ

وثشف وٙشٚػٛبٟ :  D2- 

٠ىشف ػٓ ٚطٛي تٌفضِر 

 ٌّشوض ششى١ً تٌظف

ٍِصمؾ ١ِىث١ٔىٟ ٠ىشف : fc6- 

.ػٓ ششى١ً طف  

ٍِصمطٟ ٔٙث٠ر تٌشٛؽ:  a0 ,a1- 

Aٌٍشتفؼر  

ِلاِظ : KM1- 

᷉24vوٙشِٚغٕثؽ١ظ  

 

ِلاِظ : KEM1- 

᷉24vوٙشِٚغٕثؽ١ظ  

 

5/2 ِٛصع : dA
+
,dA

-
 - 

᷉ 24v ٟوٙشٚ٘ٛتب 

ِفشن لاشضتِٕٟ : M1- 

 ظلاظٟ تلأؽٛتس ِضٚد 

EM1ًخثٌٛتط  

ستفؼر ِضدٚؼر تلأظش: A- 

 

 

 

 

 

 

   

 

إش١ثْ خفضَ 

 تلأٚستق ٚششى١ً

 طف ِٓ 

 ـضِص١ٓ

ٍِصمؾ تٌّغصٛٞ تٌؼٍٛٞ : fc3 

ٍِصمؾ تٌّغصٛٞ تٌغفٍٟ  :  fc4 

ٍِصمطٟ ٔٙث٠ر تٌشٛؽ :  b0 ,b1 

B ٌٍشتفؼر 

ٍِصمؾ ٠ىشف ػٓ  : fc2- 

  تٌفضَ لٟ تٌٍّمؾ فـؼٛس ص

(ٔضٚي)    ᷉ 24v :KM21 

(طؼٛد)   ᷉24v :KM22 

 

5/2 ِٛصع : dB
-
 ;dB

+
 

᷉ 24v ٟوٙشٚ٘ٛتب 

ِفشن لاشضتِٕٟ:  M2- 

 ظلاظٟ تلأؽٛتس تشؽث١٘ٓ 

 ٌٍذٚستْ ِضٚد خشدىر

(عٍغٍر أعٕثْ ـذ٠ذ٠ر)  

ستفؼر ِضدٚؼر تلأظش: B- 

 

ِغه ٚسفغ طف 

.ـضِصٟ تلأٚستق  

ٍِصمؾ تٌّغصٛٞ تٌؼٍٛٞ :  fc3 

ٍِصمؾ تٌّغصٛٞ تٌغفٍٟ  :   fc4 

ٍِصمؾ ٠ىشف ػٓ : fc2- 

  تٌفضَ فٟ تٌٍّمؾفـؼٛس ص

ٍِصمؾ ٠ىشف ػٓ ٚطٛي: fc5 

تٌٍّمؾ إٌٝ ِغصٛٞ ٚػغ طف 

 تٌفضَ 

ٍِصمطٟ ٔٙث٠ر تٌشٛؽ:  b0 ,b1 

B ٌٍشتفؼر 

ٍِصمطٟ ٔٙث٠ر تٌشٛؽ:  c0 ,c1 

Cٌٍشتفؼر  

ٍِصمطٟ ٔٙث٠ر تٌشٛؽ:  d0 ,d1 

Dٌٍشتفؼر 

(ٔضٚي)   ᷉ 24v :KM21 

(طؼٛد)   ᷉24v :KM22 

 

5/2 ِٛصع : dB
-
 ;dB

+ 

 ᷉ 24v ٟوٙشٚ٘ٛتب 

5/2 ِٛصع : dC
-
 ;dC

+ 

 ᷉ 24v ٟوٙشٚ٘ٛتب 

5/2 ِٛصع : dD
-
 ;dD

+
 

 ᷉24vوٙشٚ٘ٛتب١ر  

ِفشن لاشضتِٕٟ:  M2- 

 ظلاظٟ تلأؽٛتس تشؽث١٘ٓ 

 ٌٍذٚستْ ِضٚد خّىدؿ

 خغ١ثج تٌص١ثس خشدىر

(عٍغٍر أعٕثْ ـذ٠ذ٠ر)  

ستفؼر ِضدٚؼر تلأظش: B- 

ستفؼر ِضدٚؼر تلأظش: C- 

ستفؼر ِضدٚؼر تلأظش: D- 

 

 

 

ٔمً ٚٚػغ تٌفضَ 

ػٍٝ ٌٛـر 

.تٌصف١ًّ   

ٍِصمطٟ ٔٙث٠ر تٌشٛؽ:  e0 ,e1 

Eٌٍشتفؼر 

 

ٍِصمؾ ـشتسٞ: Ɵ 

5/2 ِٛصع : dE
-
 ;dE

+
 

᷉ 24v ٟوٙشٚ٘ٛتب 

220v   ᷉ ِلاِظ:   KMƟ 

ستفؼر ِضدٚؼر تلأظش: E- 

ِمثِٚر شغخ١ٓ: RƟ- 

 تٌشش٠ؾ تٌدلاعص١ىٟ

شغ١ٍف ٚإخلاء 

.تٌٍٛـر تٌّؼدأذ  
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:تٔؽثصتز شىٌٕٛٛؼ١ر-8  

  :RƟ   8-1دارة ضبط درخت حرارة مقبومت اىتسخٍه   

 

24v 

Ve VS 

F2 

F1 

X41 Vref =24v 

24v 

KMθ 

      

      

       

+ 

- 

R1 
R2 

IC2 

(LSB) 

24v                    

        

        

T 

θ 

D 

IC1 

b0 

b1 

b2 

b3 

b7 

b4 

b5 

b6 

 

 

CAN 

S Q 

R 

e+ 

e- 

+ 

- 

+Vcc 

2k 

200 

IC1 
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 10تٌشىً

                                      : ػذاد اىصفىف  : 2 - 8

 تٌصٟ شصفىُ فٟ B ٌٍشتفؼر b1ٔغصغً تٌٍّصمؾ 

فىٟ تٌٍّمؾ ٌصمذ٠ُ إشثسذ تٌصٛل١ص١ر  ٌؼذتد 

تٌظفٛف ، وّث ٔغصغً ِخثسغ تٌؼذتد فٟ 

° 90: شفذ٠ذ ششؽ شذ٠ٚش تٌٍّصمؾ خضت٠ٚر 

  (تٌصشو١ح تٌّمثخً  )° 0ٚإػثدشٗ إٌٝ تٌضت٠ٚر 

R        

 

 

S        

 

 

            RAZ   

  

 b1 ػذتد لا شضتِٕٟ

100Ω 

100Ω 

5

V 

X3 

X4 

Q 

Q 

: ٌصغز٠ر تٌّٛصػثز تٌىٙشٚ٘ٛتب١ر  تعصؼٍّٕث ِفٛي أـثدٞ تٌطٛس ٠فًّ تٌخظثبض تٌصث١ٌر  :  محىه احبدي اىطىر: 3 – 8

220/24 V    - 50 HZ  - 0 ,48KVA                                                                                           

                                                           :                                                       أؼش٠س ػ١ٍٗ تٌصؽثسج تٌصث١ٌر 

                            I10 = 0 .11A          P10 = 7 W              U1 = 220 V               U20 = 26 V : فٟ تٌفشتؽ 

                                       U1CC = 10V                 P1CC = 18 W               I2CC = I2N:   فٟ تٌذتسذ تٌمظ١شذ 

       I1 = 6 A                 U1 = 6 V :   شغز٠ر تٌٍف تلأٌٟٚ خص١ثس تٌّغصّش 

11تٌشىً  

 

                IP55           T° = 85 °C       4 Kg  

   V                Hz    tr/min   Kw      Cos ϕ          A                                        

220/ 380     50     1440      0.3      0.66        0,72/0,41  

 

 

MOTEUR      ASYNCHRONE     

TRIPHASE 
 

  - 12- شنو    :   M2ىىحت اىمىاصفبث ىيمحرك  : 8-4
  :بروبمح تهٍئت اىمذاخو و اىمخبرج ىيمٍنرومراقب: 5 – 8

;************init  des  PORTS     
                                                       

 

BSF  STATUS , RP0                      

MOVLW  X ‘’00’’                          

MOVWF   TRISA                         

MOVLW  X ‘’78’’                        

MOVWF  TRISB                            

BCF   STATUS , 5                       

CLRF   PORTA                                                                       

 

BSF  STATUS , RP0                      

MOVLW  X ‘’00’’                          

MOVWF   TRISA                         

MOVLW  X ‘’78’’                        

MOVWF  TRISB                            

BCF   STATUS , 5                       

CLRF   PORTA                                                                       
 

;********************** 

vs1 

 " FF " 



 تلأعةٍر
 اىتحيٍو اىىظٍفً 

. ِغ شفذ٠ذ ِٕفزتز وً تشغٌٛر   1 تشُّ خ١ثْ تٌصف١ًٍ تٌٛظ١فٟ تٌصٕثصٌٟ ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر-1ط  

٠ؼًّ خشىً خطٟ ٚخٛش١شذ إٔصثغ ػؼ١فر (-7-تٌشىً )٠لاـع أْ ِصّٓ شٕغ١ك تلاشغٛلاز تٌّمصشؾ - 2 ط  

          فٍشفغ ٚش١شذ تلإٔصثغ و١ف ٠ؽح أْ شىْٛ تلاشغٛلاز فٟ ِصّٓ تٌصٕغ١ك؟

:   ح      ز      
1 ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر1تشُّ ؼذٚي ِؼثدلاز تٌصٕش١ؾ ٚ تٌصخ١ًّ ٚتٌّخثسغ ٌلاشغٌٛر-3 ط  

       1    ِغ دتسذ تٌصفىُ ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر1تشُّ سعُ تٌّؼمح تٌىٙشخثبٟ ٌلاشغٌٛر-4ط

؟-11- فٟ ششو١ح تٌؼذتد شىً RS ِث٘ٛ دٚس تٌملاج-5ط  

ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر (  ) 2 JK أوًّ شظ١ُّ دتسذ تٌؼذتد ٌؼذ خّغر طفٛف خثعصؼّثي للاخثز:تٌؼذتد-6ط  

 

 

 cy/cy أٚ Autoتٌّٛؼٛد ػٍٝ  ٌٛـر تٌصفىُ ٚ تخص١ثس ّٔؾ تٌصشغ١ً (Dcy) ػٕذ تٌؼغؾ ػٍٝ :تٌصشغ١ً تٌؼثدٞ

 .٠شصغً تٌٕظثَ خظفر ػثد٠ر

 أٞ خًٍ ٔثشػ ػٓ أعدثج دتخ١ٍر شصذخً ِشـلاز تٌفّث٠ر تٌفشتس٠ر ضػٕذ ـذٚ :(خًٍ)تٌصٛل١ف تٌغ١ش تٌؼثدٞ

F1ٚأF2ٚتٌؼغؾ ػٍٝ أ AU٠صٛلف تٌٕظثَ ٚ شغفح تٌفضَ ٠ذ٠ٚث   

خؼذ صٚتي تٌخًٍ ٠صُ تٌصفؼ١ش لإػثدذ تٌصشغ١ً ٚ ٌزٌه ٠مَٛ تٌؼثًِ خإسؼثع تٌؼغؾ  ظُ :إػثدذ تٌصشغ١ً خؼذ تٌخًٍ

  ٠ّىٓ ٌذٚسذ ؼذ٠ذذ أْ شٕطٍكCIٚػٕذ شفم١ك تٌششٚؽ تلاخصذتب١رتٌص١ٙةر   صس٠Initؼغؾ ػٍٝ 

2 أوًّ ـٍمر تٌؽ١ّث ػٍٝ ٚظ١مر تلإؼثخر-7ط  

:اودبزاث تنىىىىخٍت  
:3تلاشغٌٛر     

. ِٓ ٚؼٙر ٔظش ؼضء تٌصفىُ (ٔمً تٌظفٛف إٌٝ ٌٛـر تٌصف١ًّ)3ْ ٌلاشغٌٛر . َ. ز. أٔشا َ- 8      ط  

:  2 تلاشغٌٛر   

PIC16F84A تعصؼٍّٕث تٌصىٌٕٛٛؼ١ث تٌّدشِؽر خٛتعطر ت١ٌّىشِٚشتلح 11ص 2ٌٍصفىُ فٟ تلاشغٌٛر - 9     ط  

      13/17 فغش تٌصؼ١ٍّص١ٓ تلأٌٚٝ ٚتلأخ١شذ ِٓ خشٔثِػ تٌص١ٙةر طففر -       ت  

      3   ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر13لُ خصٛط١ً تٌّذتخً ٚتٌّخثسغ تٌّٛتفمر ٌٍدشٔثِػ ص-        ج

13/17 تٌظففر دراست اىمحىه-   

m0 تـغح ٔغدر تٌصف٠ًٛ-10ط   

 N1=500spires تـغح ػذد ٌفثز تٌٍّف تٌعثٔٛٞ ػٍّث أْ ػذد ٌفثز تلأٌٟٚ-11ط  

تـغح ِمثِٚر ٌف تٌعثٔٛٞ ٌٍّفٛي-12ط  

 e
+
<  e

-
Q=0 ٠ىْٛ تٌصٛشش  ٔؼصدش تٔٗ ِٓ تؼً(13طففر  ):دارة ضبط اىحرارة -  

R2/R1=1,68 ْػٍّث أVS خذلاٌر Ve تٚؼذ ػدثسذ:13 ط  

 KV=80mv/°C ٠صٕثعح ؽشدت ِغ دسؼر تٌفشتسذ ـ١ط أْ ِؼثًِ تٌصٕثعح  VS ٔؼصدش أْ تٌصٛشش:14 ط  

70c° ػٕذِث شىْٛ دسؼر تٌفشتسذ  Ve ٚتعصٕصػ VS تـغح                

IC2 ;IC1  ِٛػفث دٚس تٌذتسش١ٓ تٌّٕذِؽص3ٓ١ـًٍ ششغ١ً ٘زٖ تٌذتسذ خّلأ ؼذٚي تٌصشغ١ً ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر :15ط  

(CAN a approximations successives) ٔؼصدش أْ تٌّغصدذي تٌّغصؼًّ رٚ شصثخغ شمثسخٟ:16 ط  

 70c° تٌّٕثعدر ٌٍفشتسذ b7b6b5b4b3b2b1b0 تٚؼذ تٌىٍّر تٌعٕثب١ر .   Vref=24vـ١ط  

12 ٌٗ تٌخظثبض تٌّذٚٔر ػٍٝ ٌٛـر تٌّٛتطفثز شىً  M2 تٌّفشن: وظٍفت الاستطبػت   

    إرت إٍّٔ٘ث ؼ١ّغ تٌؼ١ثػثز ِث ػذت ػ١ثػثز ؼٛي ٌٍذٚتس تـغح

تلأضلاق:17 ط  

ػ١ثػثز ؼٛي ٌٍذٚتس :18ط  

.  تٌصغز٠ر ظُ فٟ ٍِف تٌغثوٓؽشذذ ش١ثسق:19ط  

تٌّشدٚد ظُ تٌؼضَ تٌّف١ذ:20ط  

                                             3 أوًّ سعُ شظ١ُّ دتسذ تلاعصطثػر ػٍٝ ٚظ١مر تلإؼثخر :21ط  

 

 

 

:أومبط اىتشغٍو واىتىقٍف-  

14/17 



  ٚسلر تلإؼثخر 1

A0 تٌصف١ًٍ تٌٛظ١فٟ تٌصٕثصٌٟ-1 غ  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1تٌصخ١ًّ ٚتٌّخثسغ ٌلاشغٌٛر –ؼذٚي ِؼثدلاز تٌصٕش١ؾ -3غ  

 

 تٌّشتـً تٌصٕش١ؾ تٌصخ١ًّ تٌّخثسغ

   10 

   11 

   12 

   13 

   14 

 

  ٚدتسذ تٌصفى1ُتٌّؼمح تٌىٙشخثبٟ ٌلاشغٌٛر-4غ
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 شمش٠ش

............. ……………… 

 تِغه ٚتسفغ تٌظف

…………….. 

…………….. 

M1 ;EM1 ;A 

 شمش٠ش

 شمش٠ش

 ................. شمش٠ش

................. 

................. 

............. 

............. 

.........

.... 

.........

.... 

.........

.... 

 ػذد تٌظفٛف غ١ش ِىصًّ

X200 

24v  ᷉ 

 

10 11 12 13 14 

 



  ٚسلر تلإؼثخر2

 

 

أوًّ شظ١ُّ دتسذ تٌؼذتد ٌؼذ خّغر طفٛف ِٓ تٌفضَ:6غ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:7غ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16/17 

 

X4 



3   ٚسلر تلإؼثخرشٛط١ً تٌّذتخً ٚتٌّخثسغ خثٌّىشِٚشتلح                               :  ج9غ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       ...................:Ic2 دٚس       ..............................: Ic1 دٚس:15 غ  

 

 S R Q Vs1 T KMƟ Vs Ve 

e
+
<e

-
   0      

e
+
>e

-
         

 

 

 M2 شظ١ُّ دتسذ تلاعصطثػر ٌٍّفشن:22غ  
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KM22 KM1

1 

 Q
1 

2 

F

2 

24V 

KM21 

24V 

dB
+ 

24V 

KM22 

X103 X2 

5V 
NF 

fc3 

NO 

5V 

5V 

5V 

NF 

fc4 

NO 

NF 

fc2.

F 

NO 

P
IC

1
6
F

8
4
A

 

TOCK 

RA1 

RA0 

OSC1 

VDD 

OSC2 

RB6 

RB7 

RB5 

RB4 RB3 

RA2 

RA3 

RA4/TOCK 

VSS 

RB1 

RB0 

RB2 

MCLR 

5v 

 

5v 



 تلإؼثخر تٌّٕٛرؼ١ر

  A0 تٌصف١ًٍ تٌٛظ١فٟ تٌصٕثصٌٟ :1 غ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1تٌصخ١ًّ ٚتٌّخثسغ ٌلاشغٌٛر –ؼذٚي ِؼثدلاز تٌصٕش١ؾ -3غ  

 

 

  ٚدتسذ تٌصفى1ُتٌّؼمح تٌىٙشخثبٟ ٌلاشغٌٛر-4غ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تٌّشتـً تٌصٕش١ؾ تٌصخ١ًّ تٌّخثسغ

 X11 X14.X1+X200 10 

EM1 KM1 X12+X200 X10.X1.X103.D1 +X13.a1.fc6    11 

dA
-
 X13+X200 X11.D2 12 

dA
+
 X11+X14+X200 X12.a0 13 

 X10+X200 X13.a1.fc6 14 

X200 

1 

 

10 11 12 13 14 

X1 D2 a0 a1     fc6 

  

X12 X13 

X 

dA
+
 dA

-
 

 

+ 

- 

X1    X103   D1 
fc6 

  

X11 

KM1 EM1 

 

X200 

 
+ 

- 

 حسً

 مىضبت

 ىىحت اىتحمٍو فبرغت

E ;RƟ.... 

EE       EP      E 

EE     EP    E   
 حسً الأوراق

 EE    EP    E   N 

EE    EP    E  Ɵ 

 شمش٠ش

 اٌتى بحسً الأوراق

 وشنو صف

 امسل وارفغ صف

 حسمتً الأوراق

 اوقو وضغ اىحسً 

 ػيى ىىحت اىتحمٍو

غيف وأخيى اىيىحت 

 اىمؼبأة

M1 ;EM1 ;A 

 شمش٠ش

 شمش٠ش

 ػذد اىصفىف  منتمو شمش٠ش

 صف مه حسمتٍه ػيى اىبسبط

 صف حسمتً الأوراق

 ممسىمت ومرفىػت

 شرٌط بلاستٍنً

M2 ;B

.... 

M2  ;C ;D,B 

 ػذد اىصفىف غٍر منتمو



شظ١ُّ دتسذ تٌؼذتد ٌؼذ خّغر طفٛف ِٓ تٌفضَ: 6غ  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:7غ  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

X4 

X3 

Q 

 

N=5 

 ىيحسً

2 



شٛط١ً تٌّذتخً ٚتٌّخثسغ خثٌّىشِٚشتلح: ج- 9غ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e
-
Ic1: ِمثسْ ٠مثسْ+e  ِغ 15 غ  

ِؼخُ ػٍّٟ غ١ش : Ic2        

  ط          ػثن 

 

  

  

M2 شظ١ُّ دتسذ تلاعصطثػر ٌٍّفشن :22غ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 S R Q Vs1 T KMƟ Vs Ve 

e
+
<e

-
 0  0 ِفصٛؾ ِثٔغ 0 0 1 0 

e
+
>e

-
 1 0 1 +Vcc 5,6 ِغٍك ِشدغv 15v 

24V 

KM21 

24V 

dB
+ 

24V 

KM22 

RB3 

X103 X2 

5V 
NF 

fc3 

NO 

5V 

5V 

5V 

NF 

fc4 

NO 

NF 

fc2.

F 

NO 

5V 

 

P
IC

1
6
F

8
4
A

 

TOCK 

RA1 

RA0 

OSC1 

VDD 

OSC2 

RB6 

RB7 

RB5 

RB4 RB3 

RA2 

RA3 

RA4/TOCK 

VSS 

RB1 

RB0 

RB2 

MCLR 

RB6 

3 

KM22 KM21 

 
 Q1 

2 

F2 

V2 
  

W2 U2 



محاور 
 الموضوع الثاني:      عناصر الإجابــة الموضوع

 مةالعلا
أة

جز
 م

ع
مو

ج
لم

 ا

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1ذ ــػٍٝ ٚظ١مر تلإؼثج:(A-0)تٌٕشثؽ تٌد١ثٟٔ :1ج

 
  ٌشفغ ٚش١شذ تلإٔصثغ ٠ؽح أْ شىْٛ تلاشغٛلاز فٟ ِصّٓ تٌصٕغ١ك آ١ٔر أٞ شؼًّ ػٍٝ تٌصفشع :2ج

 0,25) اىمخبرج0,25اىتخمٍو ,0,5اىتىشٍط ) 1ِؼثدلاز تٌصٕش١ؾ ٚ تٌصخ١ًّ ػٍٝ ٚظ١مر تلإؼثخر:3ج

 

 1 ِغ دتسذ تٌصفىُ ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر 1 تٌّؼمح تٌىٙشخثبٟ ٌلاشغٌٛر :4غ

 (01دتسذ تٌصفىُ , 01تٌّؼمح   , 0,25تٌصغز٠ر )

 
دتسذ ػذ تلاسشذتدتز:11- فٟ ششو١ح تٌؼذتد شىً  RS دٚس تٌملاج: 5غ  

 

( 0,5البوابة ,0,25 ربط إشارة الساعة JK 0,25ربط  ) 2  وثيقة الإجابة ػٍٝ:تٌؼذتد:6ج
2 ـٍمر تٌؽ١ّث ػٍٝ ٚظ١مر تلإؼثخر: 7غ  

 

 .ِٓ ٚؼٙر ٔظش ؼضء تٌصفىُ (ٔمً تٌظفٛف إٌٝ ٌٛـر تٌصف١ًّ)3ْ ٌلاشغٌٛر . َ. ز.  َ :8غ

 
 (0,25)وً ِشـٍر طف١فر ِغ تٌمثخ١ٍر 

 
0,25x9=2,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

1,5 
 

 

 

0,25 

 

 

01 

 

 

2,25 

 

 

 

0,25 

 

 

 

01 

 

 

01 

 

 

 

 

 

 
 
 

2,25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

 ؼٛتج

c 1. 

d1 

dC
+
 

dD
+
 

 

X3. X103 

31 
 

33 

 

32 

 

34 

 

X3 

 30 

3 

 

 ٔذتء

X38 

35 

 

37 

 

36 

 

KM21 
 

dB
-
 

 

KM22 
 

dD
-
 

 

fc5 

b0 

fc3 

d0 

38 
 

dC
-
 

 
c0 



 فغش تٌصؼ١ٍّص١ٓ-  ت:9ج

( 0,25)تٌز٘ثج إٌٝ تٌظففر تلأٌٚٝ ِٓ تٌزتوشذ             : (bsf status ,RP0) تلأٌٚٝ 

 PORTA(                     0,25)ِغؿ ِفصٜٛ تٌغؽً  :(CLRF PORTA)تلأخ١شذ 

 

(         0,5) 3 شٛط١ً تٌّذتخً ٚتٌّخثسغ تٌّٛتفمر ٌٍدشٔثِػ ػٍٝ ٚسلر تلإؼثخر-       ج  
 

5/17   تٌظففردستعر تٌّفٛي- 
  

 m0 :m0=U20/U1=26/220=0,12 ٔغدر تٌصف٠ًٛ :10  غ   
 

 N2=m0.N1=0,12.500=60 ٌفر  : N2ػذد ٌفثز تٌٍّف تٌعثٔٛٞ :11غ

 

 R2ِمثِٚر تٌٍف تٌعثٔٛٞ :12غ

     (0,25) Rs=R2+m0
2
.R1 ; 

 

    R1:R1=UI/I1=1Ωـغثج (0,25)-

Rs:   Rs=P1CC/I2CCـغثج تٌّمثِٚر تٌّشؼؼر إٌٝ تٌعثٔٛٞ  - (0,25)  
2

     
 

   I2CC=I2N  ;   I2N=SN/U2N=480/24=20A     

Rs=18/(20)
2
=0,045Ω  

 
 (0,25)  

 

 

  شٛشش تٌخشٚغ       Ve شٛشش دخٛي تٌّؼخُ ٚ Vsِٓ تٌشىً ٔلاـع  أْ 
  Vs: Ve/Vs= 1+R2/R1=1+ 1,68   ;Ve=2,68 Vs خذلاٌر veػدثسذ : 13غ

      

       Vs: Vs=K.70c° ;Vs=80mv/c°.70c° ;   Vs=5,6vـغثج :14غ

                           

    Ve:Ve=5,6 .2,68تعصٕصثغ                         

      Ve=15v  

 

 

 3ٚسلر تلإؼثخر: شف١ًٍ ششغ١ً تٌذتسذ :15غ
 

 0,25:دٚس تٌذتسش١ٓ-

 

 (0,25x8) :تٌؽذٚي-
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0,25 
 
 
 
 
 

01 
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0,25 
 
 
 
 

0,5 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2,25 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

R2=Rs-m0
2
.R1        

R2=Rs-m0
2
.R1 =0,045-(0,12)

2
 .1= 0,03 

   R2=0 ,03Ω 



 

  مستبدل ذو تتابع تقاربيcan :16غ

Vref=24v ;Ve=15v   
الوزن المقارنة و الجمع النتيجة 

b7=1 12=24/2 15>12   الاحتفاظ 
b6=0 6=24/4 15<18=12+6  الرفض 
b5=1 3=24/8 15=12+3   الاحتفاظ 
b4=0 1,5=24/16 15<16,5=15+1,5   الرفض 
b3=0 0,75=24/32 15<15,75=15+0,75   الرفض 
b2=0 24/64  15<15,375=15+0,375   الرفض= 

0,375 
b1=0 24/128 15<15,1875=15+0,1875    الرفض= 

0,1875 
b0=0 15<15,09375=0,09375+15    الرفض 

 
24/256= 

0,09375 
 (0,25)   10100000  هي Ve=15vل  القيمة الرقمية المكافئة

 (0,25x8=2)المجموع  (0,25)كل بيت صحيح 

 
     g=ns-nr/ns    =1500-1440 /1500=0,04=4%:ـغثج تلأضلاق:17غ

 

     Ptr=Pa   ;  Pjr=g.Ptr   ; خّث أْ تٌؼ١ثػثز ٍِّٙر: Pjrـغثج :18غ
Pa=PU+Pjr       Pa=PU+g.Pa     Pa(1-g)=PU     Pa=PU/(1-g) 

 Pa=300/1-0,04 ;Pa=Ptr=312,5w (0,25) 

 Pjr=0,04.312,5=12,5w (0,25)  

 
 I=Pa/√3.U.cosØØPa=√3U.I.cos (0,25)      : شدة تيار خط التغذية :19ج

I=312,5/√3.380.0,66 ;I=0,72A 

 0,72A  I=J (0,25)=تٌغثوٓ أٞ خّث أْ تلإلشتْ ٔؽّٟ ٠ىْٛ ش١ثس تٌخؾ ٠غثٚٞ ش١ثس ٍِف 

 

 Pu/Pa          300/312,5= 0,96=96%       ƞ  (0,25)= :تٌّشدٚد:- 20غ

 

 .ـغثج تٌؼضَ تٌّف١ذ -
 

(0,25)  

 3شظ١ُّ دتسذ تلاعصطثػر ػٍٝ ٚظ١مر تلإؼثخر:21غ
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TU= Pu/ ’=Pu/2π.nr ; Tu=300/(6,28.1440) 

     60  
=1,99N.m 




